

Прокуратура города Петропавловска-Камчатского провела проверку деятельности диспетчерской такси «Дельфин».

Установлено, что индивидуальный предприниматель – владелец указанной диспетчерской, оказывает населению услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, не имея на это специального разрешения.

В целях оказания услуг такси по телефону 41-41-41 в Петропавловске-Камчатском он через операторов принимает от граждан заказы и передает их водителям - владельцам транспортных средств.

Как показала проверка, эти водители не состоят с ИП в трудовых отношениях и также не имеют разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. Перед выходом на линию водители не проходят медицинский осмотр, технический осмотр принадлежащих им транспортных средств, на которых перевозятся пассажиры, в том числе дети, также не проводится.

По итогам проверки прокуратура города возбудила в отношении организатора незаконных перевозок административное дело по ч. 1 ст. 14.1.2 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности в области транспорта без лицензии).

По результатам рассмотрения материалов проверки мировой суд назначил предпринимателю наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

В связи с этим прокуратура Петропавловска-Камчатского предупреждает жителей и гостей краевого центра о том, что использование такси, вызываемых через диспетчерскую «Дельфин», создает угрозу безопасности вашей жизни, здоровья и имущества.

При повторном нарушении помимо штрафов в указанных размерах транспортное средство подлежит конфискации, а деятельность юридических лиц может быть приостановлена на срок до 90 суток.

Лариса ШУНИНА,
старший помощник
прокурора края
по взаимодействию со СМИ,
общественностью и правовому обеспечению.